

河南睢县校车被撞致2名幼儿死亡

事发路口未装红绿灯



这是9月22日拍摄的发生事故的校车(手机拍摄)。新华社发

据新华社电 9月22日上午8时53分,河南睢县一辆校车与一辆小型货车发生碰撞。截至当日18时,事故造成13人受伤,其中2名重伤儿童因抢救无效死亡,其余11人伤情平稳。

据了解,事故发生地为睢县振兴大道和泰山路交叉口,该十字路口并未安装信号灯。出事车辆为睢县职工幼儿园校车,该车核定载人

数37人,事发时实际载人33人,其中包括一名司机,两名老师,30名学生。22日上午,该校车与一辆小型货车发生碰撞,造成13人受伤,受伤人员全部为学生。

事发时的监控视频显示,一辆黄色的校车正在通过路口,行驶至中心位置时,一辆载满货物的货车突然快速冲向校车,校车随即被撞至路边,而货车也翻倒在地。有现场视频显

示,车内有多名幼儿脸部及头部遍布血迹,被抬下校车。

事发后有人质疑校车是否符合相关安全标准,事发时车上幼儿是否系好安全带,但上述问题暂未得到相关部门回应。事故发生后,睢县启动应急预案,成立医疗救治、事故调查、现场维护等工作组,立即开展工作。目前,肇事司机已被控制,事故原因正在进一步调查中。

扎克伯格夫妇将资助30亿美元用于人类疾病治疗

据人民网 美国社交网站“脸谱”CEO马克·扎克伯格和夫人普拉西里·陈21日在旧金山宣布一项名为陈·扎克伯格科学的新倡议,二人将在未来10年内捐赠30亿美元,用于治愈、预防和更有效地对人类疾病,为孩子们提供一个更美好的未来。

扎克伯格夫妇当天在加州大学旧金山分校米逊校区做出上述陈述。这项科学倡议把科学家和工程师们聚在一起,研究并创建新的方法和技术,对抗人类疾病。

毕业于加州大学旧金山分校医学系、现在是小儿科医生的普拉西里在演讲时流下眼泪。她说:“作为一名儿科医生,当我告诉家长我们对一些疾病还无能为力时,我亲身经历了和他们一起面对一生中最为艰难的时刻。”

扎克伯格说,过去两年,他们夫妇广泛接触了许多科学家,坚定了对科学和工程结合起来攻克疾病的理想,誓言要解决影响人类健康的重大疾病如心脏病、癌症、传染病和神经疾病等。

这项倡议的第一个计划便是投资6亿美元创建一个生物中心,用于旧金山湾区三所世界知名学府——加州大学旧金山分校和伯克利分校、斯坦福大学之间跨学科的专家学者合作,包括工程学、电脑科学、生物学和化学等学科。

即日起,中心将开始两个研究项目,一个为细胞地图,有了这份地图,全世界的科学家将因此了解那些控制人类主要器官的不同类型的细胞。另一个为传染病,致力于研究新的疾病治疗方法,以对抗如埃博拉、寨卡和艾滋病毒等。

微软创始人比尔·盖茨也出席了当天的活动。盖茨极力赞赏扎克伯格夫妇的决定,称赞两人的远见和慷慨正激励着年轻一代慈善家,为人类做出更美好的事情。

在此之前,扎克伯格夫妇向普拉西里曾经做过实习医生的旧金山总医院捐赠了7500万美元。他们还在非洲和印度捐赠了教育投资。

广西男子踹飞骑电动车女子致其重伤

辩称因心情不好

据新华网 广西女子骑电动车被人踹飞事件于22日凌晨2时许告破。广西江南分局民警

在一建筑工地宿舍成功抓获犯罪嫌疑人卓平海。经初审,嫌疑人辩称因酒后心情不佳泄愤,

无端用脚踢踹骑电动车女子小曾,致受害人受重伤。目前案件正在调查中。

飞来横祸! 女子夜骑电动车被无故踹飞

9月15日晚上8点多,孙先生的女朋友小曾吃过晚饭后,骑着电动车回家,路过南宁市碧园第五季小区门口时,突然发生事故,连车带人摔倒在路边,伤势严重。在好心人的帮助下,被迅速送往南宁市第二人民医院救治。

孙先生说,小曾平时骑电动车速度不快,摔得如此严重,估计是小车撞人后逃

逸。于是在事发第二天,他就报了警。通过警方查询监控视频,孙先生和小曾的家人看到了让人震惊又愤怒的一幕。

从监控视频可以看到,9月15日晚上8点18分,肇事者从小曾后方骑着电动车加速行驶,毫无预兆地就用力踹小曾,导致小曾飞落到地面,头部受到很重的撞击。当晚入院抢救直到今天,小曾仍在重症病房里

昏迷不醒,情况很不乐观。

孙先生说,小曾性格很好,美丽善良,几乎可以排除跟别人结怨遭报复的可能,肇事者的作案动机不得而知。倘若只是一时兴起而害人,其行为非常恶劣。

主治医生告诉孙先生,由于大脑损伤严重,就算以后小曾恢复了,近期的记忆也有可能丧失。

长征胜利80周年 · 历史解码

黄镇:被周恩来称为“红色漫画家”

黄镇同志是我国著名外交家,先后担任驻匈牙利大使、驻印度尼西亚大使、外交部副部长、驻法国大使、驻美国联络处主任、中宣部第一副部长、文化部长等职。但周恩来却称他是“红色漫画家”。原来,在长征路上,他一路走一路画,用土制画笔画了上百幅漫画,成为用绘画记载长征的第一人。

黄镇出生在安徽省桐城县边远农村。1927年冬,他从上海新华艺术大学毕业后回家办学,后参加军阀部队九十四旅任旅政训员。1931年11

月,他参加“宁都暴动”,正式加入红军。他1932年入党,后来担任红五军团政治部文化娱乐科科长。

长征开始后,黄镇调到总政治部工作,和邓小平、陆定一等在一个锅里吃饭。邓小平见他衣服单薄,还送给他一条毛毯。黄镇随身携带的布书包里,装着几支用麻扎起来的画笔,另有大大小小的杂色纸。这些纸有的是从敌军手中缴获的,有的是打土豪得来的,也有别人送的,还有老百姓写春联的大红纸、祭神祭祖的黄表纸等。

一路上,黄镇见了景物就

要画。大渡河的激流、铁索桥的险峻、飞夺泸定桥的激烈场面,他如实留下了历史的画面……黄镇走一路画一路,有时画在纸上,有时画在门板上,也有时画在山间石壁上。

长征路上,黄镇先后画了四五百张画,但由于行军打仗、风餐露宿,最后只保留下24张。在这些画中,最有代表性的力作是《二万五千里长征图》,这是一张全景式浓缩的写意画,极富概括象征性,只用简单的构图,就在尺幅之纸上完整形象地描出了二万五千里漫漫征途。

据新华社电

英国首家“食物垃圾”超市开张

据新华社 每到打烊前,超市、餐馆等都会清理出一批食物垃圾,由此造成巨大的食物浪费。这些被扔掉的食物其实还能吃,并不是真正的垃圾。

如今,这些东西有了好去处。英国慈善机构“真正垃圾食品项目”在帕德西的一处仓库开办了英国首家“食物垃圾”超市,出售的全部是被超市、食品加工厂、餐馆、

咖啡馆、食品摄影师、活动承办者等扔进垃圾桶但还在保质期内、包装完好的食物,价格则是“随意就好”。

除了随意付款外,顾客也可以用自己的劳动或时间来换取食物。英国《卫报》援引“真正垃圾食品项目”创始人亚当·史密斯的话报道,他们需要人工来运送食物、称重、分类、上架、清洗等。



首家无墙无顶酒店开业 每晚210美元

9月21日,瑞士Null Stern酒店开业,它打破了所有关于豪华酒店的刻板印象。在那里除了一张床和几张床边桌,什么都没有。没有门、没有墙壁、没有天花板……只是在你周围有瑞士阿尔卑斯山的壮丽景色。这个房间的价格是每晚210美元。

据新华网